
 

 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATA  DA  PRIMEIRA  REUNIÃO  DO  SUBCOMITÊ  DE  GOVERNANÇA  DAS
CONTRATAÇÕES PÚBLICAS, REALIZADA EM VINTE E SETE DE FEVEREIRO DE
DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE MANEIRA HÍBRIDA, NA SALA DA PRÓ-REITORA
DE  ADMINISTRAÇÃO.  ESTIVERAM  PRESENTES  OS  SEGUINTES
REPRESENTANTES  DAS  UNIDADES:  RONEY  PIGNATON  DA  SILVA  (PRÓ-
REITOR  DE  ADMINISTRAÇÃO  E  PRESIDENTE  DO  SUBCOMITÊ),  DIEGO
FERREIRA  ALVES  (SUPERINTENDENTE  DE  INFRAESTRUTURA,  PAULO
ALEXANDRE  LOBATO  (SUPERINTENDE  DE  TI),  SILAS  ADOLFO  POTIN
(REPRESENTANTE  PROPLAN),  VITOR  GOMES  BAIOCO  (SUPERINTENDENTE
DO ORÇAMENTO E FIANANÇAS), ANNA PAULA MATTON PERUCH (DIRETORA
DE PROJETOS INSTITUCIONAIS DA PROAD), RENATO DIAS FRAGA (DIRETOR
DE  MATERIAIS  E  PATRIMÔNIO  DA  PROAD),  GABRIELA  REPKE  NOVELLI
(REPRESENTANTE  DA  DIRETORIA  DE  CONTRATAÇÕES  DE  OBRAS  E
SERVIÇOS  DA  PROAD).  ESTIVERAM  AUSENTES  E  SEM  REPRESENTAÇÃO:
MIRIAM MAGDALA PINTO (SUPERINTENDENTE DE PROJETOS E INOVAÇÃO).

Havendo número legal, o Presidente do subcomitê, com a palavra, declarou aberta a
reunião.

01. COMUNICAÇÃO:  O Senhor  Presidente,  com a palavra,  deu as boas vindas e
agradeceu a todos pela presença na primeira reunião ordinária do ano de 2025. 02.
APRECIAÇÃO DE ATAS: não houve.

02. EXPEDIENTE: SEM INCLUSÕES OU EXCLUSÕES

03. ORDEM DO DIA:
03.01.APRESENTAÇÃO  DO  SUBCOMITE  DE  GOVERNANÇA  DAS
CONTRATAÇÕES  PÚBLICAS:  foi  apresentado  pelo  presidente  o  conjunto  de
normativos que regem o funcionamento do subcomite. Dessa forma, apresentou-se,
inicialmente,  a  PORTARIA  NORMATIVA  Nº  191,  DE  23  DE  AGOSTO  DE  2024,  que
estabelece  o  Regimento  Interno  do  Comitê  de  Governança,  Gestão  de  Riscos  e
Controles Internos da Universidade Federal do Espírito Santo e de seus Subcomitês.
Realizou-se  leitura  dos  principais  pontos  desse  normaƟvo,  ao  mesmo  tempo  que
duvidas  e  discussões  foram  realizadas  para  esclarecimento  e  compreensão  da
estrutura de governança da Ufes. Após, foi apresentada a PORTARIA NORMATIVA Nº
180,  DE  20  DE  JUNHO  DE  2024,  que  dispõe sobre  a  PolíƟca  de  Governança  das
Aquisições e Contratações Públicas da Universidade Federal do Espírito Santo (Ufes),
com  discussões  para  esclarecimento  e  compreensão  da  função  do  comitê  de
governança das contratações públicas.

03.02. APROVAÇÃO DO CALENDÁRIO ANUA DE REUNIÕES DO SUBCOMITÊ: O
presidente do subcomitê apresentou proposta de calendário de reuniões para o ano de
2025. Após discussão, o calendário foi aprovado, com as seguintes datas:
-segunda reunião 2025: 08/05/2025, de 10 às 12 hs
-terceira reunião 2025: 14/08/2025, de 10 às 12 hs
-quarta reunião 2025: 13/11/2025, de 10 às 12 hs 

03.03.  DISCUSSÃO  SOBRE  OS  ENCAMINHAMENTOS  DAS
RESPONSABILIDADES DO SUBCOMITÊ: com base nas discussões realizadas no
ponto  03.01,  decidiu-se pela  orientação  ao  setor  (DMP/PROAD)  responsável  pela
elaboração anual do PGC (Plano Geral de Compras) para encaminhar para a próxima
reunião  ordinária  o  PGC  devidamente  elaborado  para  que  possa  ser  apreciado.
Ademais, deverá ser discutido o planejamento de elaboração do PGC anual, para que
possa ser, a partir de sua aprovoção, publicizado a toda a comunidade.



04.  PALAVRA LIVRE:  não  houve.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Senhor
Presidente, com a palavra, encerrou a sessão às 12 horas e 11 minutos.  Do
que era para constar, eu, Roney Pignaton da Silva, lavrei a presente ata, que,
após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos  demais
membros do subcomitê presentes.


